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 سـلسـلـة تـماريـن درس  : المــعادلات

حلل  االمعاددلاتت  االآتیية    ­-  :االتمرریينن  االأوولل    

 

ثانوويي  إإعـدداادديي  لثــانیيةاا  

یياسـني  نـوورراالددیينن:  ذذ    
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ax + b = cx+d 

حلل  االمسائلل  االآتیية  باعتمادد  مررااحلل  حلل  مسألة      ­-  :  االتمرریينن  االثاني  

 
  39مجمووعع  ثلاثة  أأعدداادد  متتابعة  یيساوويي    ­-1  

  حدددد  ھھھهذذهه  االأعدداادد    ­-  

35یيساوويي    5مجمووعع  ثلاثة  أأعدداادد  متتابعة  مع    ­-2  

حدددد  ھھھهذذهه  االأعدداادد  ­-  

36cm²   وو  مساحتھه  ھھھهي   13cm محیيطط  مستططیيلل  ھھھهوو    ­-3  

ھھھهذذاا  االمستططیيلل  وو  عررضض  حدددد  ططوولل   -  

26مجمووعع  نصفف  عدددد  وورربعھه    ووثلثھه  یيساوويي    ­-4  

حدددد  ھھھهذذاا  االعدددد    ­-  

٬،  علما  أأنن  ثمنن    ااشتررىى  سعیيدد  كتابا  بثلاثوونن  ددررھھھهما  ­-5  

االكتابباالقلمم  ھھھهوو  سددسس  ثمنن    

قلممثمنن  اال  ماھھھهوو  ­-  

مرربع  عدددد  مع  ضعھه  مع  ووااحدد  یيساوويي  صفرر      ­-6  

حدددد  ھھھهذذاا  االعدددد  ­-  

  8ددررااھھھهمم  للساعة  وواالآخرر    10عاملانن  یيتقاضى  أأحددھھھهما    ­-7  

ددررھھھهمم    1728تقاضوواا  مبلغ  یيوومم    ٬12،  خلالل  ددررااھھھهمم  للساعة    

كمم  عدددد  ساعاتت  االعملل  یيوومیيا  ؟  ­-  

 

عمرر  كرریيمم  ثلاثث  عشرر  سنة  ٬،  وو  عمرر  أأختھه  سناء  خمسس  سنووااتت  ­-8  

كمم  منن  سنة  ستمرر  حتى  یيصبح  عمرر  سناء  نصفف  عمرر  كرریيمم  ؟  ­-  

سنة  سیيصبح  مجمووعع  20ووبعدد    ٬،  سنووااتت  10یيكبرر  أأحمدد  أأخاهه  بب    ­-9  

سنة  60عمرریيھهما      

ما  ھھھهوو  عمرر  كلل  منھهما  ؟  ­-    

    ²cm3    ـب  ٬،  تززیيدد  مساحتھه  cm3  ـإإذذاا  ززاادد  ططوولل  ضلع  مرربع  ب  ­-10  

ما  ھھھهوو  ططوولل  ضلع  االمرربع  ؟        –  

سنة    12سنووااتت  وو    10سنووااتت  ٬،    7أأعمارر  ثلاثة  أأبناء  ھھھهي    ­-11  

.ھھھهوو  سنة    45ووعمرر  أأبیيھهمم    

بعدد  كمم  سنة  سیيصبح  عمرر  االأبب  مساوویيا  لمجمووعع  أأعمارر  أأبناءهه  ؟  ­-  

39مجمووعع  ثلاثة  أأعدداادد  فررددیية  متتابعة  یيساوويي    ­-12  

حدددد  ھھھهذذهه  االأعدداادد  ­-  

  18تلامیيذذ  یيساوويي    5مع  ثلثھهمم  ٬،  مع  رربع  تلامیيذذ  قسمم  ٬،  مع  نصفھهمم  ٬،    ­-13  

حدددد  عدددد  االتلامیيذذ  في  ھھھهذذاا  االقسمم  ­-  

لوو  أأنھه  نقصص  عددددھھھهمم  بالرربع  لززاادد.  ططفلا      18قسمم  مبلغ  منن  االمالل  على    ­-14  

حدددد  ھھھهذذاا  االمبلغ  االمقسمم      –.  ددررااھھھهمم      10نصیيبب  كلل  ووااحدد  منھهمم  بمقدداارر    

6 ax = bx وو
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